# 白城市戒毒医院获批成为吸毒成瘾认定工作指定医疗机构

近日,经省卫生和计划生育委员会、省公安厅批准,白城市戒毒医院成为吸毒成瘾认定工作指定医疗机构,这标志该戒毒医院可以开始承担吸毒成瘾认定工作。

每成瘾认定工作。 白城市戒毒医院毒 属白城市强制隔取等等。 有方域市强制的现象,是今年3月份的服务,是今年3月份的服务,他们立 证的。之后,他们立门。 之后,关或为为。 是过多方为。 是过多方为。 是过多方为,现已正式获批成为现。 是过多方,现已正式获批成。 是过度,现已正式获批成。 是过度,现已正式,现已正式,现已正式,现已正式,现已正式,可能是一个。

据了解,根据相关法 律法规的规定,公安机关 在执法活动中发现吸毒 人员,应当进行吸毒成瘾 认定;因技术原因认定有 困难的,可以委托有资质 的戒毒医疗机构进行认 定。该所戒毒医院接受 公安机关委托后,通过对 吸毒人员进行人体生物 样本检测、收集其吸毒证 据或者根据生理、心理、 精神的症状、体征等情 况,判断其是否成瘾以及 是否成瘾严重。公安机 关根据该所戒毒医院做 出的认定,对吸毒人员作 出采取相应的戒毒措施 的决定。对于吸毒成瘾 严重,通过社区戒毒难以 戒除毒瘾的人员,公安机 关可以直接作出强制隔

离戒毒的决定。

白城市戒毒医院下一步将积极与公安机关就认 定工作进行沟通,全力以赴做好认定工作,为司法行 政戒毒工作科学发展进行有益的探索,为平安白城、 和谐白城建设作出应有的贡献。

(姜润 本报记者 汪伦)

近日,洮南市市场监督管理局、个体劳动者私营企业协会开展了"讲信用、讲商誉、讲道德"的主题活动。他们走上街头向广大群众宣传"诚信守法光荣,失信欺诈可耻"的经营理念,增强经营者诚信服务和守法经营意识。此次活动设立宣传咨询点2处、出动宣传车5台、张贴宣传横幅2条、标语100张、发放宣传单2000余份,现场解答群众咨询100多人次。图为工作人员给过往群众发放宣传单时的情景。

#### 今年以来,洮北区司法局针对婚姻家庭矛盾不断增加的现状,积极发挥专业性人民调解优势,通过"三加强"助力化解婚姻家庭矛盾纠纷,取得明显成效。

一是加强法治宣传,解除婚姻家庭法律疑虑。该局联合计生、妇联等部门开展普法宣传活动,发放法律知识宣传册,设立法律咨询服务台解答群众的法律问题。目前组织全区21个乡镇(街道)司法所为1000余名妇女举办了讲座,发放《婚姻法》、《继承法》、《妇女儿童权益保护法》以及优生优育、反对家庭暴力等与婚姻家庭生活密切相关的法律法规知识宣传册3000余份,解答法律咨询100余人次。

二是加强法律服务,排除婚姻家

#### 洮北区司法局

#### "三加强"化解婚姻家庭矛盾纠纷

庭隐患纠纷。发挥12348法律服务平台作用,全天候接听热线,为存在婚姻家庭矛盾的群众提供及时有效、专业规范的法律帮助和服务。在洮北区法律援助中心设立"妇女儿童法律援助维权岗",在全区21个乡镇(街道)司法所建立法律援助工作站,为困难家庭开辟绿色通道,尽量简化程序,缩短受案时间。

三是加强人民调解,消除婚姻家

庭矛盾纠纷。加强基层化解婚姻家庭矛盾纠纷的调解力度,充分发挥基层调解员人熟、地熟、情况熟的优势,吸收妇女主任成为调委会成员,提高基层调解员调处能力,及时将各类婚姻家庭纠纷化解在萌芽状态,夯实婚姻家庭矛盾纠纷"第一道防线"。截至目前,全区调委会共调处婚姻家庭矛盾纠纷53件,调解成功率达100%。

(周红 本报记者 汪伦)

企

)<u>[[]</u>

ĸ

税

局



日前,洮南市兴隆街道办事处隆德社区工作人员在走访时发现,居民梁卫家前院平房存在危险,经常有孩子上学、放学在此经过,经协调后为危房支上柱脚,保证了雨季出行安全。图为7月20日,隆德社区工作人员在回访时,梁卫(左二)夸赞她们心系群众为民服务的情景。 邱会宁摄



### 都在一起种了这么多年的地,平时关于不错,这次却因为一个地半闹掰实在该,一块地半能值多少钱,两家人应该和为贵,和气生财。既然赵某的地块

#### 土地纠纷大打出手 民警调解握手言和

□成治国 韩麟麟

日前,镇赉县公安局东屏派出所接到东屏镇村民栾某报警,称自己在地里被赵某打了。东屏派出所所长宋涛、教导员金龙飞带领民警康跃伟迅速赶到现场。

经了解,栾某和赵某本是地邻,两家 地块紧挨着种了多年一直相安无事。可 是今年栾某发现自己的地少了一垄,赵某 的地却多了一垄,于是要求赵某把两家相 邻的地垄给自己一个地半。赵某不同意, 认为一直都是自己在种不应该让出去。 于是两个人要求各自量地,就在量地的过 程中两个人发生了争执。栾某恶语相向, 赵某趁栾某不备,用手打了栾某头部两 下,栾某被打倒在地上。

民警先是询问了栾某的伤情,然后分别和两个人交谈,劝解两个人:毕竟两家

都在一起种了这么多年的地,平时关系还不错,这次却因为一个地半闹掰实在不该,一块地半能值多少钱,两家人应该以和为贵,和气生财。既然赵某的地块确实多了,虽然种了这么多年,但是也不差一个地半吧,不如就让给对方。动手打人更是不该,是需要负法律责任的。栾某也应该有什么事情好好说,不该恶语相向。民警的一席话说得两个人纷纷低下了头。

最后在民警的调解下,赵某向栾某进行了道歉,并赔偿栾某医药费等各项费用,同时承诺将地半让给栾某。栾某也向赵某承认了不妥之处,两个人握手言和。



近日,大安市 国税局采取措施开 展重点税源企业调 研,以引导重点税 源企业税务风险实地调 好机制建设,强,投 税务风险管理,提 税务风险管理,提 高重点税源企业税 法遵人

风险评估与后 续管理联动。向重 点税源企业开展税 务问卷调查并进行 实地约谈,掌握了 解重点税源企业组 织架构、涉税内部 控制、财务会计管 理与企业重大事 项,结合每户形成 的税务风险评估报 告,对于特别重大 风险与重大风险进 行逐一排查,中等 以下风险适当关 注,并督促帮助重 点税源企业建立相 关税务风险内控机 制,对重大风险以 上设置重点关注目 录,当企业达到相 应标准时进行移 除,建立长效动态 管理机制。

专业化管理与 个性服务联动。设

置风险监控管理岗位,负责重点税源企业风险管理,强化第三方信息采集与行业指标设计,制定专门的重点税源企业档案标准,提高其资料报送完整度与准确度,形成完善的风险排查体系,针对重点税源企业风险特征,提供针对性强、层次更高的个性服务,帮助重点税源企业发现履行纳税义务方面的缺陷,改进业务运作和处理能力,同时积极鼓励重点税源企业创造条件多享受税收优惠。

事前自查与处理评价联动。在开展风险评估前先给予重点税源企业解释与自查的机会,让纳税人主动适应税收政策的变动,自行防范风险,提升内控机制水平。实施风险评估后,将风险管理结果与预期进行比较,及时将风险处理结果纳入档案库,完善指标阀值与行业风险特点收集,注重对已发生风险的管理和新税务风险的防范,做好重点税源企业管理建议,为重点税源企业完善内控制度提供参考,实现税企共赢。 (刘忠月)

# 白城日報

## 厂告业

### 电

#### 话

0436— 3323838